
Sicherheitsdokument für den Schminktisch mit LED-Beleuchtung von ECD Germany 

Produktbeschreibung: 

Der Schminktisch von ECD Germany mit den Maßen 110 x 141,5 x 54 cm bietet eine stilvolle 

und funktionale Möglichkeit, Ihre tägliche Schönheitsroutine durchzuführen. Der Tisch ist in 

einem eleganten Weiß gehalten und verfügt über integrierte LED-Beleuchtung, die für 

optimale Sichtverhältnisse sorgt. Das modern gestaltete Möbelstück ist ideal für Ihr 

Zuhause, um Kosmetikartikel ordentlich zu verstauen und zu verwenden. 

Wichtige Sicherheitshinweise: 

1. Elektrische Sicherheit: 

   - Stellen Sie sicher, dass die Stromzufuhr für die LED-Beleuchtung innerhalb der 

angegebenen Spannungsanforderungen des Herstellers erfolgt. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig die elektrischen Anschlüsse und Kabel auf Anzeichen von 

Verschleiß oder Beschädigung. Defekte elektrische Komponenten sind umgehend vom 

qualifizierten Fachpersonal reparieren zu lassen. 

2. Montage und Stabilität: 

   - Vergewissern Sie sich, dass der Schminktisch gemäß der Montageanleitung sicher 

zusammengebaut ist. 

   - Überprüfen Sie regelmäßig alle Schraubverbindungen und ziehen Sie sie bei Bedarf nach, 

um die Stabilität des Tisches zu gewährleisten. 

   - Installieren Sie das Produkt auf einer ebenen und stabilen Oberfläche, um die 

Sicherheit und freistehende Leistung zu optimieren. 

3. Verwendung des Schminktisches: 

   - Die maximale Belastbarkeit der Ablagefläche sollte nicht überschritten werden. 

Platzieren Sie keine schweren Gegenstände auf der Tischfläche. 

   - Vermeiden Sie den Kontakt der LED-Beleuchtung mit Wasser oder anderen 

Flüssigkeiten, um Kurzschlüsse oder elektrische Schäden zu verhindern. 

4. Pflege und Reinigung: 

   - Reinigen Sie die Oberflächen des Schminktisches regelmäßig mit einem weichen, leicht 

angefeuchteten Tuch, um Verschmutzungen zu entfernen. 

   - Vermeiden Sie die Verwendung von scharfen Reinigungsmitteln oder 

Scheuermitteln, da diese die Oberfläche beschädigen können. 

5. Umweltgerechte Entsorgung: 

   - Entsorgen Sie elektrische Komponenten des Schminktisches gemäß den örtlichen 

Vorschriften für Elektroschrott. Dies hilft, Umweltbelastungen zu reduzieren. 

Wichtiger Hinweis: 

Dieses Sicherheitsdokument stellt grundlegende Empfehlungen für die sichere Nutzung des 

Schminktisches bereit. Es ersetzt nicht die detaillierte Montage- und Bedienungsanleitung, 



die dem Produkt beiliegt. Bitte kontaktieren Sie den Kundensupport von ECD Germany 

für weitere Informationen oder bei spezifischen Anfragen. 

Haftungsausschluss: 

ECD Germany übernimmt keine Haftung für Schäden, die auf unsachgemäßen Gebrauch 

oder Missachtung der obenstehenden Sicherheitshinweise zurückzuführen sind. 

  



Safety document for the dressing table with LED lighting from ECD Germany 

Product description: 

Measuring 110 x 141.5 x 54 cm, the dressing table from ECD Germany offers a stylish and 

functional way to carry out your daily beauty routine. The table is finished in an elegant 

white and has integrated LED lighting for optimal visibility. This modern piece of furniture 

is ideal for your home to store and use cosmetics neatly. 

Important safety instructions: 

1. electrical safety: 

   - Ensure that the power supply for the LED lighting is within the manufacturer's specified 

voltage requirements. 

   - Regularly check the electrical connections and cables for signs of wear or damage. 

Defective electrical components must be repaired immediately by qualified personnel. 

2 Assembly and stability: 

   - Ensure that the dressing table is securely assembled in accordance with the assembly 

instructions. 

   - Check all screw connections regularly and tighten them if necessary to ensure the 

stability of the table. 

   - Install the product on a flat and stable surface to optimize safety and freestanding 

performance. 

3. use of the dressing table: 

   - The maximum load capacity of the table top should not be exceeded. Do not place any 

heavy objects on the table surface. 

   - Avoid contact of the LED lighting with water or other liquids to prevent short circuits or 

electrical damage. 

4. care and cleaning: 

   - Clean the surfaces of the dressing table regularly with a soft, slightly damp cloth to 

remove dirt. 

   - Avoid using harsh cleaning agents or abrasive cleaners as these can damage the surface. 

5. environmentally friendly disposal: 

   - Dispose of electrical components of the make-up table in accordance with local 

regulations for electrical waste. This helps to reduce environmental pollution. 

Important note: 

This safety document provides basic recommendations for the safe use of the dressing table. 

It does not replace the detailed assembly and operating instructions supplied with the 

product. Please contact customer support at ECD Germany for further information or 

specific requests. 



Exclusion of liability: 

ECD Germany accepts no liability for damage caused by improper use or failure to observe 

the above safety instructions. 

  



Document de sécurité pour la coiffeuse avec éclairage LED de ECD Germany 

Description du produit : 

La table de maquillage de ECD Germany, qui mesure 110 x 141,5 x 54 cm, offre une 

possibilité élégante et fonctionnelle d'effectuer votre routine de beauté quotidienne. La 

table est d'un blanc élégant et dispose d'un éclairage LED intégré qui assure une visibilité 

optimale. Ce meuble au design moderne est idéal chez vous pour ranger et utiliser vos 

produits cosmétiques de manière ordonnée. 

Consignes de sécurité importantes : 

1. sécurité électrique : 

   - Assurez-vous que l'alimentation électrique de l'éclairage à LED respecte les exigences de 

tension spécifiées par le fabricant. 

   - Vérifiez régulièrement que les connexions électriques et les câbles ne présentent aucun 

signe d'usure ou de détérioration. Les composants électriques défectueux doivent être 

immédiatement réparés par un personnel qualifié. 

2. montage et stabilité : 

   - Assurez-vous que la coiffeuse est assemblée en toute sécurité conformément aux 

instructions de montage. 

   - Vérifiez régulièrement tous les raccords vissés et resserrez-les si nécessaire afin de 

garantir la stabilité de la table. 

   - Installez le produit sur une surface plane et stable afin d'optimiser la sécurité et les 

performances autoportantes. 

3. utilisation de la table de maquillage : 

   - Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de la tablette. Ne placez pas d'objets 

lourds sur la surface de la table. 

   - Évitez tout contact de l'éclairage LED avec de l'eau ou d'autres liquides afin d'éviter les 

courts-circuits ou les dommages électriques. 

4. entretien et nettoyage : 

   - Nettoyez régulièrement les surfaces de la coiffeuse à l'aide d'un chiffon doux légèrement 

humide afin d'éliminer les salissures. 

   - Évitez d'utiliser des produits de nettoyage agressifs ou des produits abrasifs, car ils 

peuvent endommager la surface. 

5. élimination respectueuse de l'environnement : 

   - Éliminez les composants électriques de la coiffeuse conformément aux réglementations 

locales en matière de déchets électriques. Cela permet de réduire la pollution de 

l'environnement. 

Remarque importante : 

Ce document de sécurité fournit des recommandations de base pour une utilisation sûre de 

la coiffeuse. Il ne remplace pas les instructions de montage et d'utilisation détaillées qui 



accompagnent le produit. Veuillez contacter le support client de ECD Germany pour plus 

d'informations ou pour toute demande spécifique. 

Clause de non-responsabilité : 

ECD Germany décline toute responsabilité en cas de dommages dus à une utilisation 

inappropriée ou au non-respect des consignes de sécurité ci-dessus. 

  



Documento di sicurezza per la toeletta con illuminazione a LED di ECD Germany 

Descrizione del prodotto: 

Con dimensioni di 110 x 141,5 x 54 cm, il tavolo da toeletta di ECD Germany offre un modo 

elegante e funzionale per svolgere la routine di bellezza quotidiana. Il tavolo è disponibile in 

un elegante colore bianco ed è dotato di illuminazione LED integrata per una visibilità 

ottimale. Questo moderno elemento d'arredo è ideale per la vostra casa per riporre e 

utilizzare in modo ordinato i prodotti di bellezza. 

Importanti istruzioni di sicurezza: 

1. sicurezza elettrica: 

   - Assicurarsi che l'alimentazione dell'illuminazione a LED rientri nei requisiti di tensione 

specificati dal produttore. 

   - Controllare regolarmente che i collegamenti e i cavi elettrici non presentino segni di 

usura o danni. I componenti elettrici difettosi devono essere riparati immediatamente da 

personale qualificato. 

2 Montaggio e stabilità: 

   - Assicurarsi che il tavolo da toeletta sia montato in modo sicuro secondo le istruzioni di 

montaggio. 

   - Controllare regolarmente tutti i collegamenti a vite e stringerli se necessario per 

garantire la stabilità del tavolo. 

   - Installare il prodotto su una superficie piana e stabile per ottimizzare la sicurezza e le 

prestazioni da indipendente. 

3. utilizzo del tavolo da toilette: 

   - Non superare la portata massima del piano del tavolo. Non collocare oggetti pesanti sulla 

superficie del tavolo. 

   - Evitare il contatto dell'illuminazione a LED con acqua o altri liquidi per evitare 

cortocircuiti o danni elettrici. 

4 Cura e pulizia: 

   - Pulire regolarmente le superfici del tavolino con un panno morbido e leggermente umido 

per rimuovere lo sporco. 

   - Evitare l'uso di detergenti aggressivi o abrasivi che potrebbero danneggiare la superficie. 

5. smaltimento ecologico: 

   - Smaltire i componenti elettrici del tavolo da trucco in conformità alle normative locali sui 

rifiuti elettrici. Ciò contribuisce a ridurre l'inquinamento ambientale. 

Nota importante: 

Questo documento di sicurezza fornisce le raccomandazioni di base per l'uso sicuro del 

tavolo da toilette. Non sostituisce le istruzioni dettagliate per il montaggio e l'uso fornite 

con il prodotto. Per ulteriori informazioni o richieste specifiche, contattare l'assistenza 

clienti all'indirizzo ECD Germany. 



Esclusione di responsabilità: 

ECD Germany non si assume alcuna responsabilità per i danni causati da un uso improprio o 

dalla mancata osservanza delle istruzioni di sicurezza di cui sopra. 

  



Documento de seguridad para el tocador con iluminación LED de ECD Germany 

Descripción del producto: 

Con unas medidas de 110 x 141,5 x 54 cm, el tocador de ECD Germany ofrece una forma 

elegante y funcional de llevar a cabo su rutina diaria de belleza. El tocador se presenta en un 

elegante color blanco y dispone de iluminación LED integrada para una visibilidad óptima. 

Este moderno mueble es ideal para almacenar y utilizar los productos de belleza de forma 

ordenada. 

Instrucciones de seguridad importantes: 

1. seguridad eléctrica: 

   - Asegúrese de que la fuente de alimentación para la iluminación LED está dentro de los 

requisitos de voltaje especificados por el fabricante. 

   - Compruebe periódicamente que las conexiones eléctricas y los cables no presentan 

signos de desgaste o daños. Los componentes eléctricos defectuosos deben ser reparados 

inmediatamente por personal cualificado. 

2 Montaje y estabilidad: 

   - Asegúrese de que el tocador esté bien montado de acuerdo con las instrucciones de 

montaje. 

   - Compruebe regularmente todas las uniones atornilladas y apriételas si es necesario para 

garantizar la estabilidad del tocador. 

   - Instale el producto sobre una superficie plana y estable para optimizar la seguridad y el 

funcionamiento autónomo. 

3. uso del tocador 

   - No debe superarse la capacidad de carga máxima de la superficie de la mesa. No coloque 

objetos pesados sobre la superficie de la mesa. 

   - Evite que la iluminación LED entre en contacto con agua u otros líquidos para evitar 

cortocircuitos o daños eléctricos. 

4 Cuidado y limpieza: 

   - Limpie regularmente las superficies del tocador con un paño suave ligeramente 

humedecido para eliminar la suciedad. 

   - Evite utilizar productos de limpieza fuertes o abrasivos, ya que pueden dañar la 

superficie. 

5. eliminación respetuosa con el medio ambiente: 

   - Deseche los componentes eléctricos de la mesa de maquillaje de acuerdo con la 

normativa local sobre residuos eléctricos. Esto ayuda a reducir la contaminación ambiental. 

Nota importante: 

Este documento de seguridad proporciona recomendaciones básicas para el uso seguro del 

tocador. No sustituye a las instrucciones detalladas de montaje y funcionamiento 



suministradas con el producto. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente en 

ECD Germany para obtener más información o realizar consultas específicas. 

Exclusión de responsabilidad: 

ECD Germany no se hace responsable de los daños causados por un uso inadecuado o por el 

incumplimiento de las instrucciones de seguridad anteriores. 

  



Документ за безопасност за тоалетка с LED осветление от ECD Germany 

Описание на продукта: 

С размери 110 x 141,5 x 54 cm тоалетката от ECD Germany предлага стилен и 

функционален начин да извършвате ежедневните си грижи за красотата. Масичката 

се предлага в елегантен бял цвят и има вградено LED осветление за оптимална 

видимост. Тази модерна мебел е идеална за вашия дом, за да съхранявате и 

използвате грижливо козметичните продукти. 

Важни инструкции за безопасност: 

1. електрическа безопасност: 

   - Уверете се, че захранването на LED осветлението е в рамките на изискванията за 

напрежение, посочени от производителя. 

   - Редовно проверявайте електрическите връзки и кабели за признаци на износване 

или повреда. Дефектиралите електрически компоненти трябва да се ремонтират 

незабавно от квалифициран персонал. 

2 Сглобяване и стабилност: 

   - Уверете се, че тоалетната масичка е здраво сглобена в съответствие с 

инструкциите за сглобяване. 

   - Проверявайте редовно всички винтови съединения и ги затягайте, ако е 

необходимо, за да осигурите стабилност на масичката. 

   - Монтирайте продукта върху равна и стабилна повърхност, за да оптимизирате 

безопасността и ефективността на свободното поставяне. 

3. използване на тоалетката: 

   - Максималната товароносимост на плота на масата не трябва да се превишава. Не 

поставяйте никакви тежки предмети върху повърхността на масата. 

   - Избягвайте контакт на LED осветлението с вода или други течности, за да 

предотвратите късо съединение или електрическа повреда. 

4 Грижа и почистване: 

   - Почиствайте редовно повърхностите на тоалетката с мека, леко влажна кърпа, за 

да отстраните замърсяванията. 

   - Избягвайте да използвате агресивни почистващи препарати или абразивни 

почистващи средства, тъй като те могат да повредят повърхността. 

5. екологосъобразно изхвърляне: 

   - Изхвърляйте електрическите компоненти на масата за гримиране в съответствие 

с местните разпоредби за електрически отпадъци. Това спомага за намаляване на 

замърсяването на околната среда. 

Важна забележка: 

Този документ за безопасност съдържа основни препоръки за безопасно използване 

на тоалетката. Той не замества подробните инструкции за сглобяване и 



експлоатация, които се доставят с продукта. Моля, свържете се с отдела за 

обслужване на клиенти на ECD Germany за допълнителна информация или 

конкретни запитвания. 

Изключване на отговорност: 

ECD Germany не носи отговорност за щети, причинени от неправилна употреба или 

неспазване на горните инструкции за безопасност. 

  



Bezpečnostní dokument pro toaletní stolek s osvětlením LED z ECD Germany 

Popis produktu: 

Toaletní stolek z ECD Germany o rozměrech 110 x 141,5 x 54 cm nabízí stylový a funkční 

způsob, jak provádět každodenní kosmetické úkony. Stolek je v elegantní bílé barvě a má 

integrované LED osvětlení pro optimální viditelnost. Tento moderní kus nábytku je ideální 

do vaší domácnosti k přehlednému uložení a používání kosmetických produktů. 

Důležité bezpečnostní pokyny: 

1. elektrická bezpečnost: 

   - Ujistěte se, že napájení LED osvětlení odpovídá požadavkům na napětí stanoveným 

výrobcem. 

   - Pravidelně kontrolujte elektrické spoje a kabely, zda nevykazují známky opotřebení nebo 

poškození. Vadné elektrické součásti musí být okamžitě opraveny kvalifikovaným 

personálem. 

2 Montáž a stabilita: 

   - Dbejte na to, aby byl toaletní stolek bezpečně smontován podle montážního návodu. 

   - Pravidelně kontrolujte všechny šroubové spoje a v případě potřeby je dotáhněte, aby 

byla zajištěna stabilita stolku. 

   - Výrobek instalujte na rovný a stabilní povrch, abyste optimalizovali bezpečnost a volně 

stojící provedení. 

3. používání toaletního stolku: 

   - Maximální nosnost desky stolku by neměla být překročena. Na povrch stolku 

nepokládejte žádné těžké předměty. 

   - Zabraňte kontaktu LED osvětlení s vodou nebo jinými kapalinami, aby nedošlo ke zkratu 

nebo elektrickému poškození. 

4 Péče a čištění: 

   - Povrch toaletního stolku pravidelně čistěte měkkým, mírně navlhčeným hadříkem, 

abyste odstranili nečistoty. 

   - Nepoužívejte drsné čisticí prostředky nebo abrazivní čisticí prostředky, protože mohou 

poškodit povrch. 

5. ekologická likvidace: 

   - Zlikvidujte elektrické součásti odličovacího stolku v souladu s místními předpisy pro 

elektroodpad. Tím přispějete ke snížení znečištění životního prostředí. 

Důležité upozornění: 

Tento bezpečnostní dokument obsahuje základní doporučení pro bezpečné používání 

toaletního stolku. Nenahrazuje podrobný návod k montáži a obsluze dodávaný s výrobkem. 

Pro další informace nebo specifické dotazy se obraťte na zákaznickou podporu na adrese 

ECD Germany. 



Vyloučení odpovědnosti: 

ECD Germany nenese žádnou odpovědnost za škody způsobené nesprávným používáním 

nebo nedodržením výše uvedených bezpečnostních pokynů. 

  



Sikkerhedsdokument til sminkebordet med LED-belysning fra ECD Germany 

Beskrivelse af produktet: 

Toiletbordet fra ECD Germany måler 110 x 141,5 x 54 cm og er en stilfuld og funktionel 

måde at udføre den daglige skønhedsrutine på. Bordet kommer i en elegant hvid farve og 

har integreret LED-belysning for optimal synlighed. Dette moderne møbel er ideelt til dit 

hjem til pæn opbevaring og brug af skønhedsprodukter. 

Vigtige sikkerhedsinstruktioner: 

1. Elektrisk sikkerhed: 

   - Sørg for, at strømforsyningen til LED-belysningen er inden for producentens 

specificerede spændingskrav. 

   - Kontrollér jævnligt de elektriske forbindelser og kabler for tegn på slitage eller skader. 

Defekte elektriske komponenter skal straks repareres af kvalificeret personale. 

2 Montering og stabilitet: 

   - Sørg for, at sminkebordet er samlet forsvarligt i overensstemmelse med 

monteringsvejledningen. 

   - Kontrollér alle skrueforbindelser regelmæssigt, og stram dem om nødvendigt for at sikre 

bordets stabilitet. 

   - Installer produktet på en flad og stabil overflade for at optimere sikkerheden og den 

fritstående funktion. 

3. Brug af sminkebordet: 

   - Bordpladens maksimale belastningskapacitet må ikke overskrides. Placer ikke tunge 

genstande på bordets overflade. 

   - Undgå, at LED-belysningen kommer i kontakt med vand eller andre væsker for at 

forhindre kortslutning eller elektrisk skade. 

4 Pleje og rengøring: 

   - Rengør toiletbordets overflader regelmæssigt med en blød, let fugtig klud for at fjerne 

snavs. 

   - Undgå at bruge skrappe rengøringsmidler eller slibemidler, da de kan beskadige 

overfladen. 

5. Miljøvenlig bortskaffelse: 

   - Bortskaf sminkebordets elektriske komponenter i overensstemmelse med de lokale 

regler for elektrisk affald. Dette er med til at reducere miljøforureningen. 

Vigtig bemærkning: 

Dette sikkerhedsdokument giver grundlæggende anbefalinger til sikker brug af toiletbordet. 

Det erstatter ikke den detaljerede monterings- og betjeningsvejledning, der følger med 

produktet. Kontakt venligst kundesupport på ECD Germany for yderligere information eller 

specifikke forespørgsler. 



Udelukkelse af ansvar: 

ECD Germany påtager sig intet ansvar for skader forårsaget af forkert brug eller manglende 

overholdelse af ovenstående sikkerhedsanvisninger. 

  



Turvallisuusasiakirja LED-valaistuksella varustetulle pukeutumispöydälle osoitteesta ECD 

Germany. 

Tuotteen kuvaus: 

Mitoiltaan 110 x 141,5 x 54 cm:n kokoinen kampauspöytä ECD Germany tarjoaa tyylikkään 

ja toimivan tavan hoitaa päivittäiset kauneusrutiinit. Pöytä on väriltään tyylikäs valkoinen 

ja siinä on integroitu LED-valaistus optimaalisen näkyvyyden takaamiseksi. Tämä moderni 

huonekalu sopii kotiisi kauneustuotteiden siistiin säilytykseen ja käyttöön. 

Tärkeitä turvallisuusohjeita: 

1. sähköturvallisuus: 

   - Varmista, että LED-valaistuksen virtalähde on valmistajan määrittelemien 

jännitevaatimusten mukainen. 

   - Tarkasta säännöllisesti sähköliitännät ja kaapelit kulumisen tai vaurioiden varalta. 

Pätevän henkilöstön on korjattava vialliset sähkökomponentit välittömästi. 

2 Kokoonpano ja vakaus: 

   - Varmista, että pukeutumispöytä on koottu tukevasti kokoonpano-ohjeiden mukaisesti. 

   - Tarkista kaikki ruuviliitokset säännöllisesti ja kiristä ne tarvittaessa pöydän vakauden 

varmistamiseksi. 

   - Asenna tuote tasaiselle ja vakaalle alustalle turvallisuuden ja vapaasti seisovan 

toiminnan optimoimiseksi. 

3. pukeutumispöydän käyttö: 

   - Pöytälevyn enimmäiskantavuutta ei saa ylittää. Älä aseta painavia esineitä pöydän 

pinnalle. 

   - Vältä LED-valaistuksen joutumista kosketuksiin veden tai muiden nesteiden kanssa 

oikosulkujen tai sähkövaurioiden välttämiseksi. 

4 Hoito ja puhdistus: 

   - Puhdista pukeutumispöydän pinnat säännöllisesti pehmeällä, hieman kostealla liinalla 

lian poistamiseksi. 

   - Vältä kovien puhdistusaineiden tai hankaavien puhdistusaineiden käyttöä, sillä ne voivat 

vahingoittaa pintaa. 

5. ympäristöystävällinen hävittäminen: 

   - Hävitä meikkipöydän sähköosat paikallisten sähköjätettä koskevien määräysten 

mukaisesti. Tämä auttaa vähentämään ympäristön saastumista. 

Tärkeä huomautus: 

Tämä turvallisuusasiakirja sisältää perussuositukset pukeutumispöydän turvallista käyttöä 

varten. Se ei korvaa tuotteen mukana toimitettuja yksityiskohtaisia kokoonpano- ja 

käyttöohjeita. Ota yhteyttä asiakastukeen osoitteessa ECD Germany saadaksesi lisätietoja 

tai erityiskysymyksiä. 



Vastuun poissulkeminen: 

ECD Germany ei ota vastuuta vahingoista, jotka aiheutuvat virheellisestä käytöstä tai edellä 

mainittujen turvallisuusohjeiden noudattamatta jättämisestä. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το κομοδίνο με φωτισμό LED από το ECD Germany 

Περιγραφή προϊόντος: 

Με διαστάσεις 110 x 141,5 x 54 cm, το κομοδίνο από το ECD Germany προσφέρει έναν 

κομψό και λειτουργικό τρόπο για να πραγματοποιείτε την καθημερινή σας ρουτίνα 

ομορφιάς. Το τραπέζι διατίθεται σε κομψό λευκό χρώμα και διαθέτει ενσωματωμένο 

φωτισμό LED για βέλτιστη ορατότητα. Αυτό το μοντέρνο έπιπλο είναι ιδανικό για το σπίτι 

σας για την τακτοποιημένη αποθήκευση και χρήση των προϊόντων ομορφιάς. 

Σημαντικές οδηγίες ασφαλείας: 

1. ηλεκτρική ασφάλεια: 

   - Βεβαιωθείτε ότι η παροχή ρεύματος για τον φωτισμό LED είναι εντός των 

προδιαγραφόμενων απαιτήσεων τάσης του κατασκευαστή. 

   - Ελέγχετε τακτικά τις ηλεκτρικές συνδέσεις και τα καλώδια για σημάδια φθοράς ή 

ζημιάς. Τα ελαττωματικά ηλεκτρικά εξαρτήματα πρέπει να επισκευάζονται αμέσως από 

εξειδικευμένο προσωπικό. 

2 Συναρμολόγηση και σταθερότητα: 

   - Βεβαιωθείτε ότι το κομοδίνο έχει συναρμολογηθεί με ασφάλεια σύμφωνα με τις οδηγίες 

συναρμολόγησης. 

   - Ελέγχετε τακτικά όλες τις βιδωτές συνδέσεις και τις σφίγγετε εάν χρειάζεται για να 

διασφαλίσετε τη σταθερότητα του τραπεζιού. 

   - Εγκαταστήστε το προϊόν σε επίπεδη και σταθερή επιφάνεια για να βελτιστοποιήσετε 

την ασφάλεια και την απόδοση της ελεύθερης τοποθέτησης. 

3. χρήση του κομμωτηρίου: 

   - Η μέγιστη χωρητικότητα φορτίου της επιφάνειας του τραπεζιού δεν πρέπει να 

υπερβαίνεται. Μην τοποθετείτε βαριά αντικείμενα στην επιφάνεια του τραπεζιού. 

   - Αποφύγετε την επαφή του φωτισμού LED με νερό ή άλλα υγρά για να αποφύγετε 

βραχυκυκλώματα ή ηλεκτρικές βλάβες. 

4 Φροντίδα και καθαρισμός: 

   - Καθαρίζετε τακτικά τις επιφάνειες του κομοδίνου με ένα μαλακό, ελαφρώς υγρό πανί 

για να απομακρύνετε τους ρύπους. 

   - Αποφύγετε τη χρήση σκληρών καθαριστικών ή λειαντικών καθαριστικών, καθώς αυτά 

μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην επιφάνεια. 

5. φιλική προς το περιβάλλον διάθεση: 

   - Απορρίψτε τα ηλεκτρικά εξαρτήματα του τραπεζιού μακιγιάζ σύμφωνα με τους 

τοπικούς κανονισμούς για τα ηλεκτρικά απόβλητα. Αυτό συμβάλλει στη μείωση της 

ρύπανσης του περιβάλλοντος. 

Σημαντική σημείωση: 

Το παρόν έγγραφο ασφαλείας παρέχει βασικές συστάσεις για την ασφαλή χρήση του 

κομοδίνου. Δεν αντικαθιστά τις λεπτομερείς οδηγίες συναρμολόγησης και λειτουργίας που 



συνοδεύουν το προϊόν. Παρακαλούμε επικοινωνήστε με την υποστήριξη πελατών στη 

διεύθυνση ECD Germany για περισσότερες πληροφορίες ή ειδικές ερωτήσεις. 

Αποκλεισμός ευθύνης: 

ECD Germany δεν φέρει καμία ευθύνη για ζημιές που προκαλούνται από ακατάλληλη 

χρήση ή μη τήρηση των παραπάνω οδηγιών ασφαλείας. 

  



Biztonsági dokumentum az öltözőasztalhoz LED világítással a ECD Germany weboldalról. 

Termékleírás: A termék leírása: 

A 110 x 141,5 x 54 cm méretű, a ECD Germany weboldalról származó fésülködőasztal 

stílusos és funkcionális megoldást kínál a napi szépségápolási rutin elvégzéséhez. Az asztal 

elegáns fehér színben kapható, és beépített LED-világítással rendelkezik az optimális 

láthatóság érdekében. Ez a modern bútordarab ideális otthonába a szépségápolási termékek 

rendezett tárolására és használatára. 

Fontos biztonsági utasítások: 

1. elektromos biztonság: 

   - Győződjön meg arról, hogy a LED-világítás áramellátása a gyártó által meghatározott 

feszültségkövetelményeken belül van. 

   - Rendszeresen ellenőrizze az elektromos csatlakozásokat és kábeleket, hogy nem 

mutatkoznak-e kopás vagy sérülés jelei. A hibás elektromos alkatrészeket szakképzett 

személynek azonnal meg kell javítania. 

2 Összeszerelés és stabilitás: 

   - Győződjön meg róla, hogy az öltözőasztal biztonságosan össze van szerelve az 

összeszerelési útmutatónak megfelelően. 

   - Rendszeresen ellenőrizze az összes csavarkötést, és szükség esetén húzza meg azokat az 

asztal stabilitásának biztosítása érdekében. 

   - A biztonság és a szabadon álló teljesítmény optimalizálása érdekében a terméket sík és 

stabil felületre szerelje fel. 

3. az öltözőasztal használata: 

   - Az asztallap maximális terhelhetőségét nem szabad túllépni. Ne helyezzen nehéz 

tárgyakat az asztal felületére. 

   - Kerülje a LED világítás érintkezését vízzel vagy más folyadékkal a rövidzárlatok vagy 

elektromos károk elkerülése érdekében. 

4 Ápolás és tisztítás: 

   - Az öltözőasztal felületeit rendszeresen tisztítsa meg puha, enyhén nedves ruhával a 

szennyeződések eltávolítása érdekében. 

   - Kerülje a durva tisztítószerek vagy súrolószerek használatát, mivel ezek károsíthatják a 

felületet. 

5. környezetbarát ártalmatlanítás: 

   - A sminkasztal elektromos alkatrészeit az elektromos hulladékra vonatkozó helyi 

előírásoknak megfelelően ártalmatlanítsa. Ez segít csökkenteni a környezetszennyezést. 

Fontos megjegyzés: 

Ez a biztonsági dokumentum alapvető ajánlásokat tartalmaz az öltözőasztal biztonságos 

használatához. Nem helyettesíti a termékhez mellékelt részletes összeszerelési és kezelési 



útmutatót. További információkért vagy konkrét kérdésekért forduljon az 

ügyfélszolgálathoz a ECD Germany címen. 

A felelősség kizárása: 

A ECD Germany nem vállal felelősséget a nem rendeltetésszerű használat vagy a fenti 

biztonsági utasítások be nem tartása miatt bekövetkezett károkért. 

  



Veiligheidsdocument voor de kaptafel met LED-verlichting van ECD Germany 

Productbeschrijving: 

Met afmetingen van 110 x 141,5 x 54 cm biedt de kaptafel van ECD Germany een stijlvolle 

en functionele manier om je dagelijkse schoonheidsroutine uit te voeren. De tafel wordt 

geleverd in een elegante witte kleur en heeft geïntegreerde LED-verlichting voor optimale 

zichtbaarheid. Dit moderne meubelstuk is ideaal voor thuis om schoonheidsproducten 

netjes op te bergen en te gebruiken. 

Belangrijke veiligheidsinstructies: 

1. elektrische veiligheid: 

   - Zorg ervoor dat de voeding voor de LED-verlichting binnen de door de fabrikant 

gespecificeerde spanningsvereisten valt. 

   - Controleer de elektrische aansluitingen en kabels regelmatig op tekenen van slijtage of 

beschadiging. Defecte elektrische onderdelen moeten onmiddellijk worden gerepareerd 

door gekwalificeerd personeel. 

2 Montage en stabiliteit: 

   - Zorg ervoor dat de kaptafel stevig gemonteerd is volgens de montagehandleiding. 

   - Controleer alle schroefverbindingen regelmatig en draai ze indien nodig aan om de 

stabiliteit van de tafel te garanderen. 

   - Installeer het product op een vlakke en stabiele ondergrond voor optimale veiligheid en 

vrijstaande prestaties. 

3. gebruik van de kaptafel: 

   - Het maximale draagvermogen van het tafelblad mag niet overschreden worden. Plaats 

geen zware voorwerpen op het tafelblad. 

   - Vermijd contact van de LED-verlichting met water of andere vloeistoffen om kortsluiting 

of elektrische schade te voorkomen. 

4 Onderhoud en reiniging: 

   - Reinig de oppervlakken van de kaptafel regelmatig met een zachte, licht vochtige doek 

om vuil te verwijderen. 

   - Gebruik geen agressieve schoonmaakmiddelen of schuurmiddelen, want deze kunnen 

het oppervlak beschadigen. 

5. milieuvriendelijke verwijdering: 

   - Voer elektrische onderdelen van de make-uptafel af volgens de plaatselijke voorschriften 

voor elektrisch afval. Dit helpt de milieuvervuiling te verminderen. 

Belangrijke opmerking: 

Dit veiligheidsdocument geeft basisaanbevelingen voor een veilig gebruik van de kaptafel. 

Het vervangt niet de gedetailleerde montage- en bedieningsinstructies die bij het product 

worden geleverd. Neem contact op met de klantenservice op ECD Germany voor meer 

informatie of specifieke vragen. 



Uitsluiting van aansprakelijkheid: 

ECD Germany aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade veroorzaakt door oneigenlijk 

gebruik of het niet in acht nemen van bovenstaande veiligheidsvoorschriften. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla toaletki z oświetleniem LED od ECD Germany 

Opis produktu: 

Mierząca 110 x 141,5 x 54 cm toaletka z ECD Germany oferuje stylowy i funkcjonalny 

sposób na wykonywanie codziennych zabiegów kosmetycznych. Stolik jest dostępny w 

eleganckim białym kolorze i posiada zintegrowane oświetlenie LED zapewniające 

optymalną widoczność. Ten nowoczesny mebel jest idealny do przechowywania i używania 

produktów kosmetycznych. 

Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. Bezpieczeństwo elektryczne: 

   - Należy upewnić się, że zasilanie oświetlenia LED mieści się w zakresie określonych przez 

producenta wymagań dotyczących napięcia. 

   - Regularnie sprawdzaj połączenia elektryczne i kable pod kątem oznak zużycia lub 

uszkodzenia. Uszkodzone elementy elektryczne muszą być natychmiast naprawione przez 

wykwalifikowany personel. 

2 Montaż i stabilność: 

   - Należy upewnić się, że toaletka została bezpiecznie zmontowana zgodnie z instrukcją 

montażu. 

   - Należy regularnie sprawdzać wszystkie połączenia śrubowe i w razie potrzeby dokręcać 

je, aby zapewnić stabilność stolika. 

   - Zainstaluj produkt na płaskiej i stabilnej powierzchni, aby zoptymalizować 

bezpieczeństwo i wydajność wolnostojącą. 

3. korzystanie z toaletki: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu blatu stolika. Nie należy umieszczać 

żadnych ciężkich przedmiotów na powierzchni stołu. 

   - Należy unikać kontaktu oświetlenia LED z wodą lub innymi płynami, aby zapobiec 

zwarciom lub uszkodzeniom elektrycznym. 

4 Pielęgnacja i czyszczenie: 

   - Powierzchnie toaletki należy regularnie czyścić miękką, lekko wilgotną ściereczką w celu 

usunięcia zabrudzeń. 

   - Należy unikać stosowania ostrych środków czyszczących lub ściernych środków 

czyszczących, ponieważ mogą one uszkodzić powierzchnię. 

5. utylizacja przyjazna dla środowiska: 

   - Elementy elektryczne stołu do makijażu należy utylizować zgodnie z lokalnymi 

przepisami dotyczącymi odpadów elektrycznych. Pomaga to zmniejszyć zanieczyszczenie 

środowiska. 

Ważna uwaga: 

Niniejszy dokument bezpieczeństwa zawiera podstawowe zalecenia dotyczące 

bezpiecznego użytkowania toaletki. Nie zastępuje on szczegółowej instrukcji montażu i 



obsługi dołączonej do produktu. W celu uzyskania dalszych informacji lub konkretnych 

pytań prosimy o kontakt z działem obsługi klienta pod adresem ECD Germany. 

Wyłączenie odpowiedzialności: 

ECD Germany nie ponosi odpowiedzialności za szkody spowodowane niewłaściwym 

użytkowaniem lub nieprzestrzeganiem powyższych instrukcji bezpieczeństwa. 

  



Documento de segurança para o toucador com iluminação LED da ECD Germany 

Descrição do produto: 

Com 110 x 141,5 x 54 cm, a mesa de toucador da ECD Germany oferece uma forma elegante 

e funcional de realizar a sua rotina de beleza diária. A mesa está disponível numa elegante 

cor branca e tem iluminação LED integrada para uma visibilidade óptima. Esta peça de 

mobiliário moderna é ideal para a sua casa, para armazenar e utilizar corretamente os 

produtos de beleza. 

Instruções de segurança importantes: 

1. Segurança eléctrica: 

   - Certifique-se de que a fonte de alimentação da iluminação LED está dentro dos requisitos 

de tensão especificados pelo fabricante. 

   - Verificar regularmente se as ligações eléctricas e os cabos apresentam sinais de desgaste 

ou danos. Os componentes eléctricos defeituosos devem ser reparados imediatamente por 

pessoal qualificado. 

2 Montagem e estabilidade: 

   - Assegurar-se de que a mesa de toucador está bem montada de acordo com as instruções 

de montagem. 

   - Verificar regularmente todas as uniões roscadas e apertá-las, se necessário, para garantir 

a estabilidade da mesa. 

   - Instalar o produto sobre uma superfície plana e estável para otimizar a segurança e o 

desempenho independente. 

3. Utilização da mesa de toucador: 

   - A capacidade máxima de carga do tampo da mesa não deve ser ultrapassada. Não colocar 

objectos pesados sobre a superfície da mesa. 

   - Evitar o contacto da iluminação LED com água ou outros líquidos para evitar curto-

circuitos ou danos eléctricos. 

4 Cuidados e limpeza: 

   - Limpar regularmente as superfícies do toucador com um pano macio e ligeiramente 

húmido para remover a sujidade. 

   - Evite utilizar produtos de limpeza agressivos ou abrasivos, uma vez que estes podem 

danificar a superfície. 

5. eliminação amiga do ambiente: 

   - Elimine os componentes eléctricos da mesa de maquilhagem de acordo com os 

regulamentos locais relativos a resíduos eléctricos. Isto ajuda a reduzir a poluição 

ambiental. 

Nota importante: 

Este documento de segurança fornece recomendações básicas para a utilização segura do 

toucador. Não substitui as instruções pormenorizadas de montagem e funcionamento 



fornecidas com o produto. Para mais informações ou questões específicas, contactar o 

serviço de apoio ao cliente em ECD Germany. 

Exclusão de responsabilidade: 

A ECD Germany não se responsabiliza por danos causados por uma utilização incorrecta ou 

pelo não cumprimento das instruções de segurança acima referidas. 

  



Document de siguranță pentru măsuța de toaletă cu iluminare LED de la ECD Germany 

Descrierea produsului: 

Măsurând 110 x 141,5 x 54 cm, măsuța de toaletă de la ECD Germany oferă o modalitate 

elegantă și funcțională de a vă îndeplini rutina zilnică de frumusețe. Măsuța vine într-o 

culoare albă elegantă și are iluminare LED integrată pentru o vizibilitate optimă. Această 

piesă modernă de mobilier este ideală pentru casa dvs. pentru a stoca și utiliza în mod 

ordonat produsele de înfrumusețare. 

Instrucțiuni importante de siguranță: 

1. siguranță electrică: 

   - Asigurați-vă că sursa de alimentare pentru iluminatul cu LED se încadrează în cerințele 

de tensiune specificate de producător. 

   - Verificați în mod regulat conexiunile și cablurile electrice pentru semne de uzură sau 

deteriorare. Componentele electrice defecte trebuie să fie reparate imediat de către 

personal calificat. 

2 Asamblare și stabilitate: 

   - Asigurați-vă că masa de toaletă este asamblată în siguranță, în conformitate cu 

instrucțiunile de asamblare. 

   - Verificați regulat toate îmbinările cu șuruburi și strângeți-le dacă este necesar pentru a 

asigura stabilitatea mesei. 

   - Instalați produsul pe o suprafață plană și stabilă pentru a optimiza siguranța și 

performanța autoportantă. 

3. utilizarea mesei de toaletă: 

   - Capacitatea maximă de încărcare a suprafeței mesei nu trebuie depășită. Nu așezați 

obiecte grele pe suprafața mesei. 

   - Evitați contactul iluminatului LED cu apă sau alte lichide pentru a preveni scurtcircuitele 

sau deteriorările electrice. 

4 Îngrijire și curățare: 

   - Curățați regulat suprafețele măsuței de toaletă cu o cârpă moale, ușor umedă, pentru a 

îndepărta murdăria. 

   - Evitați utilizarea agenților de curățare agresivi sau a detergenților abrazivi, deoarece 

aceștia pot deteriora suprafața. 

5. Eliminare ecologică: 

   - Eliminați componentele electrice ale mesei de machiaj în conformitate cu reglementările 

locale privind deșeurile electrice. Acest lucru contribuie la reducerea poluării mediului. 

Notă importantă: 

Acest document de siguranță oferă recomandări de bază pentru utilizarea în siguranță a 

măsuței de toaletă. Acesta nu înlocuiește instrucțiunile detaliate de asamblare și utilizare 



furnizate împreună cu produsul. Vă rugăm să contactați serviciul de asistență pentru clienți 

la ECD Germany pentru informații suplimentare sau solicitări specifice. 

Excluderea răspunderii: 

ECD Germany nu acceptă nicio răspundere pentru daunele cauzate de utilizarea 

necorespunzătoare sau de nerespectarea instrucțiunilor de siguranță de mai sus. 

  



Säkerhetsdokument för sminkbord med LED-belysning från ECD Germany 

Produktbeskrivning: 

Sminkbordet från ECD Germany mäter 110 x 141,5 x 54 cm och erbjuder ett elegant och 

funktionellt sätt att utföra din dagliga skönhetsrutin. Bordet kommer i en elegant vit färg 

och har integrerad LED-belysning för optimal synlighet. Denna moderna möbel är idealisk 

för ditt hem för att snyggt förvara och använda skönhetsprodukter. 

Viktiga säkerhetsanvisningar: 

1. Elektrisk säkerhet: 

   - Se till att strömförsörjningen för LED-belysningen ligger inom tillverkarens angivna 

spänningskrav. 

   - Kontrollera regelbundet de elektriska anslutningarna och kablarna med avseende på 

tecken på slitage eller skador. Defekta elektriska komponenter måste omedelbart repareras 

av kvalificerad personal. 

2 Montering och stabilitet: 

   - Se till att sminkbordet är ordentligt monterat i enlighet med monteringsanvisningarna. 

   - Kontrollera alla skruvförband regelbundet och dra åt dem vid behov för att säkerställa 

bordets stabilitet. 

   - Installera produkten på en plan och stabil yta för att optimera säkerheten och den 

fristående funktionen. 

3. Användning av sminkbordet: 

   - Den maximala belastningskapaciteten för bordsskivan får inte överskridas. Placera inte 

några tunga föremål på bordsytan. 

   - Undvik att LED-belysningen kommer i kontakt med vatten eller andra vätskor för att 

förhindra kortslutning eller elektriska skador. 

4 Skötsel och rengöring: 

   - Rengör sminkbordets ytor regelbundet med en mjuk, lätt fuktad trasa för att avlägsna 

smuts. 

   - Undvik att använda starka rengöringsmedel eller slipande rengöringsmedel eftersom de 

kan skada ytan. 

5. Miljövänlig avfallshantering: 

   - Kassera sminkbordets elektriska komponenter i enlighet med lokala bestämmelser för 

elektriskt avfall. Detta bidrar till att minska miljöförstöringen. 

Viktigt att notera: 

Detta säkerhetsdokument ger grundläggande rekommendationer för säker användning av 

toalettbordet. Det ersätter inte de detaljerade monterings- och bruksanvisningar som 

medföljer produkten. Kontakta kundtjänst på ECD Germany för ytterligare information eller 

specifika frågor. 



Ansvarsfriskrivning: 

ECD Germany tar inget ansvar för skador som orsakas av felaktig användning eller 

underlåtenhet att följa ovanstående säkerhetsanvisningar. 

  



Bezpečnostný dokument pre toaletný stolík s osvetlením LED z ECD Germany 

Popis produktu: 

Toaletný stolík z ECD Germany s rozmermi 110 x 141,5 x 54 cm ponúka štýlový a funkčný 

spôsob, ako vykonávať každodenné kozmetické činnosti. Stolík je v elegantnej bielej farbe a 

má integrované LED osvetlenie pre optimálnu viditeľnosť. Tento moderný kus nábytku je 

ideálny do vašej domácnosti na prehľadné uloženie a používanie kozmetických výrobkov. 

Dôležité bezpečnostné pokyny: 

1. elektrická bezpečnosť: 

   - Uistite sa, že napájanie LED osvetlenia je v súlade s požiadavkami na napätie 

stanovenými výrobcom. 

   - Pravidelne kontrolujte elektrické pripojenia a káble, či nevykazujú známky 

opotrebovania alebo poškodenia. Poškodené elektrické komponenty musí okamžite opraviť 

kvalifikovaný personál. 

2 Montáž a stabilita: 

   - Dbajte na to, aby bol toaletný stolík bezpečne zmontovaný podľa montážneho návodu. 

   - Pravidelne kontrolujte všetky skrutkové spoje a v prípade potreby ich dotiahnite, aby ste 

zabezpečili stabilitu stolíka. 

   - Výrobok nainštalujte na rovný a stabilný povrch, aby ste optimalizovali bezpečnosť a 

voľne stojaci výkon. 

3. používanie toaletného stolíka: 

   - Maximálna nosnosť dosky stolíka by sa nemala prekročiť. Na povrch stolíka 

neumiestňujte žiadne ťažké predmety. 

   - Zabráňte kontaktu LED osvetlenia s vodou alebo inými kvapalinami, aby nedošlo ku 

skratu alebo elektrickému poškodeniu. 

4 Starostlivosť a čistenie: 

   - Povrch toaletného stolíka pravidelne čistite mäkkou, mierne navlhčenou handričkou, aby 

ste odstránili nečistoty. 

   - Nepoužívajte drsné čistiace prostriedky alebo abrazívne čistiace prostriedky, pretože 

môžu poškodiť povrch. 

5. ekologická likvidácia: 

   - Zlikvidujte elektrické súčasti grilovacieho stolíka v súlade s miestnymi predpismi pre 

elektroodpad. Pomôže to znížiť znečistenie životného prostredia. 

Dôležité upozornenie: 

Tento bezpečnostný dokument obsahuje základné odporúčania pre bezpečné používanie 

toaletného stolíka. Nenahrádza podrobný návod na montáž a obsluhu dodaný s výrobkom. 

V prípade ďalších informácií alebo špecifických otázok kontaktujte zákaznícku podporu na 

adrese ECD Germany. 



Vylúčenie zodpovednosti: 

ECD Germany nenesie žiadnu zodpovednosť za škody spôsobené nesprávnym používaním 

alebo nedodržaním vyššie uvedených bezpečnostných pokynov. 


